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L O T S     L O T S     L O T S 

1888 Sammlung von 301 meist  Serienscheinen.   Von  ALTENBURG  bis  ZIEGENRÜCK.    Sauber  gesammelt  in  einem 
Leuchtturm-Ordner.  Dabei u.a. G/M 66.2 F(Barntrup)...................................................................... Meist kassenfrisch 60,-

 

1889 Notgeldscheine Deutschland(73); Notgeldscheine Österreich(75).  Dazu  ein  kleines  Notgeldalbum  mit  eingeklebten 
Notgeldscheinen Deutschlands (46)  sowie  Lebensmittelkarten  (34,  meist  Stuttgart).    Zu  erwähnen:   G/M 1151.1a 
(Rüstringen, 1 Mark).  Kodnar/Künstner 412 (Notgeldsammlerbund Innsbruck, 10-99 Heller). Beigegeben 100 Scheine 
"Höllengeld" (China).  LOT 328 Stück ...................................................................................................Alle Erhaltungen 30,-

 

1890 Sammlung von 499 meist Serienscheinen.    Von  ARNSWALDE  bis  ZÜLLICHAU.    In  einem  alten  Notgeldalbum.
............................................................................................................................................................... Alle Erhaltungen 100,-

 

1891 Sammlung von 555 meist Serienscheinen.  Von ACHIM bis ZIEGENRÜCK. In zwei alten(beschädigten) Notgeldalben
............................................................................................................................................................... Alle Erhaltungen 100,-

 

1892 Zusammenstellung von meist Großgeldscheinen von ALTONA bis ZITTAU.  Dabei etwas Kriegsgefangenenlagergeld 
I. WK, Länderbanknoten Hessen, Sachsen, Württemberg und etwas an Kleingeldscheinen.  LOT von 574 Scheinen in 
einem Ordner......................................................................................................................................... Alle Erhaltungen 200,-

 

1893 Sammlung von 1021 Verkehrs(überwiegend)- und Serienscheinen.   Von  ALLSTEDT  bis  ZEULENRODA.  In einem 
alten Album.  U.a. mit G/M 180.1 b(Bremen). ................................................................................... Meist kassenfrisch 200,-

 

1894 LOT von 1278 meist Serienscheinen (auch Dubletten).    Von ALLENSTEIN bis ZIEGENRÜCK.  In einem Karton nach 
Orten sortiert...................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 150,-
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1895 Griechenland, 50 Drachmen(43) und 100 Drachmen(100) 8.12.1978. Pick 199 a und 200 a. LOT 143 Scheine  
In Originalbanderolen. ................................................................................................................... Meist kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1896 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.     20 Pfund   7.Juni 1937  London.    Pick  337 a.
.....................................................................................................Faltungen, Randlochung, sonst kaum gebraucht 100,-

1897 I ta lien,  Album mit 51 meist verschiedenen Kuponscheinen aus den Jahren 1976 und 1977... Meist kassenfrisch 20,-

1898 Österreich,  Carlsbad, 8 Kreuzer(gegen k.k. österreichische Banknoten) 1849. Kennnummer handschriftlich 230
........................................................................................................................................................... Kaum gebraucht 30,-

1899 Österreich,    Nationale Uhrenfabrik Szent Gotthard  (Sankt Gotthard).    10.  20  und  50 Heller  o.D. - 1.2.1921. 
Richter 139 a, b, c.   LOT 3 Scheine. .............................................................................................. Fast kassenfrisch 30,-
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1900 Österreich,   LOT von 478 Scheinen.   1 Krone 1919 (118).   2 Kronen 1919 (112).   10 Kronen  1919 (2.1.1915) 
(36).  20 Kronen 1919 (63).   10 (65),  20 (28),  100 (56) Kronen  2.1.1922.    Pick  49,  50,  51 a,  53 a,  75,  76,  77.
......................................................................................................................Stärker gebraucht bis kaum gebraucht 50,-

1901 Österreich,   Literatur,   5 verschiedene alte Notgeldübersichten:   Erstes  allgemeines  Notgeld-Verzeichnis der 
Länder und Gemeinden Österreichs  (Ecke und Trelde,  Salzburg 1920).   Dazu  Nachtrag II  (Salzburg 1920).  Liste 
der Deutsch-Österreichischen Notgeld-Ausgabestellen 1919/1920 (Ludwig Pröglhof, Wien).  Dazu  Nachtrag  (Wien 
1919/1920).  Das Österreichische Notgeld.  Erster vollständiger Katalog für die von  der  Festspielhausgemeinde in 
Salzburg  veranstaltete  Notgeldausstellung.  (Trelde Verlag,  Salzburg 1920).    LOT  5  Stück.
...........................................................................................................................Sehr stark gebraucht bis gebraucht 30,-

1902 Österreich,   Notgeldsammlung Oberösterreich.  Von AIGEN bis ZWETTL.  Umfangreiche Sammlung mit vielen 
Ortschaften. In einem Ordner.  LOT 1337 Scheine. .......................................................................... Alle Erhaltungen 110,-

1903 Österreich,   Notgeldsammlung Oberösterreich.   Von AICHKIRCHEN  bis ZELL  BEI ZELLHOF.  Umfangreiche 
Sammlung mit vielen Ortschaften. Sauber gesammelt in einem alten Album.  Nur komplette Serien. Keine Dubletten 
LOT 1757 Scheine......................................................................................................................... Meist kassenfrisch 150,-

1904 Österreich,   Notgeldsammlung Niederösterreich.  Von  ABSTETTEN  bis  ZEILERN.  Umfangreiche Sammlung 
mit vielen Ortschaften. Sauber in einem alten Notgeld-Album gesammelt.  Nur  komplette  Serien.  Keine Dubletten. 
LOT 1381 Scheine......................................................................................................................... Meist kassenfrisch 120,-

1905 Österreich,   Notgeldsammlung  Niederösterreich.      Von   ABSTETTEN   bis   ZISTERSDORF.   Umfangreiche 
Sammlung mit vielen Ortschaften. In einem Ordner.  LOT 1702 Scheine. ....................................... Alle Erhaltungen 130,-

1906 Österreich,   Notgeldsammlung  Liechtenstein,  Salzburg, Steiermark, Kärnten, Vorarlberg, Tirol.   Nur komplette 
Serien.  Keine Dubletten.   Viele Ortschaften.  Dabei Kodnar/Künstner 343, 413, 522(Liechtenstein).   In einem alten 
Notgeldalbum.   LOT 467 Scheine. ............................................................................................... Meist kassenfrisch 50,-

1907 Österreich,   Wachauer Notgeld.    Umfangreiche  Sammlung  mit  sehr  vielen  Varianten.    Wenige  Dubletten.  
Kodnar/Künstner 1122.  LOT 550 Scheine. .................................................................................. Meist kassenfrisch 50,-

1908 Österreich,   Notgeldsammlung Wien, Salzburg, Steiermark, Kärnten, Vorarlberg, Tirol.  Viele  nicht  kpl. Serien. 
Viele Ortschaften.  Dabei Kodnar/Künstner 343, 413, 522(Liechtenstein).    In  einem  Ordner.    LOT  565  Scheine.
........................................................................................................................................................... Alle Erhaltungen 50,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1909 Rumänien,   5000 Lei 28.9.1943.  Pick 55.  LOT 30 Scheine.  29 Scheine  aus  dem  Nummernbereich  0995364 
bis 0995394. .................................................................................................................................. Meist kassenfrisch 70,-

1910 Rumänien,   5 Millionen Lei 25.6.1947.  Pick 61 a.............................................................................. Kassenfrisch 40,-

1911 Solomon Islands,   2, 5 und 10 Dollars o.D.(1977).  Jeweils im Ersttagsbrief. Die  Scheine  je  mit  identischer 
Serien- und Kennnummer.  Pick 5a, 6a, 7a.  LOT 3 Scheine. ................................................................ Kassenfrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1912 Spanien,   500 Pesetas 23.7.71.  1000 Pesetas  17.9.1971.    1000  Pesetas  23.10.1979.    Pick  153,  154,  158.  
LOT 3 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 50,-
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1913 Ungarn,   LOT von 210 Scheinen.  Pick 43(1),  55(3),  56(7),  60(1),  61(1),  62(3),  63(5),  66 a(3),  76(1),  77 b(2), 
77 c (1),  98 (144),  99 (1),  100 (10),  109 (3),  187 g (1),  M 1 (19),  M 4 (1),  M 5 (1),   S 122 (1)   und   Notgeld (1).
.................................................................................................................Sehr stark gebraucht bis leicht gebraucht 50,-

1914 Ungarn,   Notgeld.  Schlick-Nicholson Waggonbau, Budapest.  1. 2 und 5 Kronen 10.6.1919  und  1(3),  2(3),  5(3) 
und 10(3) Kronen 31.7.1919.  LOT 15 Scheine. .....................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 30,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

1915 "Die bedeutendsten Banknoten der Welt".  Von  ÄGYPTEN  bis  ZAIRE.   Sauber  in  einem  Pro - Collect - Album  der 
Deutschen   Bundespost   mit  Schuber  gesammelt.    Dabei  u.a.    Falkland,  Pick  17 a   und   St. Helena,  Pick  9 a. 
LOT 48 verschiedene Scheine. ................................................................................................................... Kassenfrisch 50,-

 

1916 LOT von 56 verschiedenen modernen ausländischen Scheinen. ..................................................... Meist kassenfrisch 40,-
 

1917 "BANKNOTEN DER WELT".  Von  ÄGYPTEN bis WEISSRUSSLAND.   Sauber  in  einem  Einlage - Album  aus  dem 
Versandhandel gesammelt.  Dabei u.a.  Bahamas, Pick 50;  Barbados, Pick 36;    Belize,   Pick  51;   Cayman Islands, 
Pick 5 e;  Gibraltar, Pick 20 e.  LOT 69 verschiedene Scheine................................................................... Kassenfrisch 80,-

 

1918 Argentinien(16).  Chile(2).  China(4).  Indonesien(29).  Japan(5).  Mexiko(1).  Russland(2).  Thailand(14).    Besonders 
hervorzuheben:  Russland Pick S 473 a, und S 474 a.  LOT 73 Scheine.......................... Gebraucht bis kassenfrisch 60,-

 

1919 "BANKNOTEN DER WELT".  Von  ÄGYPTEN bis ZAIRE.  Sauber in zwei Alben aus dem Versandhandel  gesammelt. 
Dabei u.a.  Isle of Man,  Pick 33 a;   St. Helena,  Pick 9 a;   Tahiti,  Pick 25 d.   Mit  einem  Faksimiledruck  des  ersten 
Geldscheines (1000 Käsch, China).  LOT 91 verschiedene Scheine. ........................................................ Kassenfrisch 100,-

 

 

 

 

 

 

Dokumente 

1920 1000 Markschein 15.9.1922 mit rückseitigem antsemitischen Überdruck der NSDAP.  "Das Gold, das  Silber  und  den 
Speck...".  Zu Ros. DEU-84 c. ..........................................................................................................................Gebraucht 25,-

 

1921 Geldlotterie für Arbeitsbeschaffung, Nationale  und  Kulturelle  Zwecke  der  N.S.D.A.P.   1933.   1 Mark.    Originallos. 
Serie I.  Abteilung B..........................................................................................................................................Gebraucht 30,-

 

1922 6., 7., 9., 9., 10.Deutsche Reichslotterie.Unterschiedliche Ziehungsdaten zwischen 1941 und 1943. Drei verschiedene 
Lotterieeinnahmestellen (Bautzen, Lenne-Vorwahle und Hamburg).  LOT 5 Achtellose............................ Kassenfrisch 30,-

Wertpapiere 

1923 Poznan,  10 Zlotych. Polnische Schuldverschreibung 1925.  200 und 500 Mark  Schuldverschreibung  des  Deutschen 
Reiches vom 15.10.1914.  5000 und  20000 Mark   Schuldverschreibung  des  Deutschen  Reiches  vom  20.12.1922. 
Diverse Kuponbögen :   Schlesische-Boden-Credit-Actien-Bank,  Breslau  1.12.1920.   Stahlwerk  Oese,  Aktiengesell-
schaft, Westfalen, Oese 25.5.1923.  4x Dresdner  Gardinen-  und  Spitzenmanufaktur, AG  23.1.1923.  1x 18.11.1929. 
2x Mechanische Weberei zu Linden,  Hannover-Linden  Februar  1927.   2x Theodor  Teichgraeber  Aktiengesllschaft, 
Berlin,12.1.1923.  LEIN-BAUM Aktiengesellschaft für  Leinen-  u . Baumwollwaren  zu  Berlin,  12.8.1922.   Glasfabrik, 
Aktiengesellschaft,   Brockwitz,   30.3.1926.    Die   Kupons   fehlen   in   unterschiedlicher   Zahl   je  nach  Einlösung. 
Beigegeben Postdienstkalender 1994 mit gestempelten Briefmarken. LOT 18 Stück...Stark gebraucht bis gebraucht 20,-


